



福音出訪三分一 家聚牧養一倍半 建造小排三功能 區區排聚有青職

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

## 馬太福音中所啓示包羅萬有的基督

### 第四篇 基督作為經過過程之三一神的中心

**神** 聖三一最清楚的啓示是在馬太二十八章十九節：『所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏。』此節也給我們看見，基督乃是經過過程之三一神的中心。『入……名裏』的名指人位，是單數的；這名乃是那神聖者的總稱，等於祂的人位。浸是浸入父、子、聖靈的名（人位）裏，浸入與經過過程之三一神生機的聯結裏，也浸入三一神一切的所是裏。

神是三而一的，主在這裏說到父、子、聖靈的名，『名』在原文是單數的；這說出父、子、聖靈雖是三者，名卻是一個。三者一個名，實在奧祕，啓示神是三而一的。這名包括三者一父、子、聖靈。神雖然是獨一的一位，卻有三個身位一父、子、靈。

作為在基督裏的信徒，我們已浸入了經過過程的三一神。馬太二十八章十九節是主耶穌進入復活以後的囑咐；復活乃是三一神所經過之過程的完成。三一神經過了一段過程，開始於成為肉體，包括人性生活和釘十字架，完成於復活。在復活裏，作三一神具體化身的基督成了賜生命的靈。（林前十五 45，林後三 17。）這靈乃是三一神的終極完成，使信徒得以浸入神聖的三一裏。浸入三一神的人位裏，就是浸入包羅萬有、終極完成的靈裏；這靈是經過過程之三一神的終極完成。這就是浸入父的豐富，浸入子的豐富，並浸入靈的豐富。我們受了浸的人，如今乃是在與三一神生機的聯結裏；因此，凡父所有的、子所有的、靈所有的，都成了我們的。浸入三一神的名裏，乃是被擺到與祂奧祕的聯合裏，並且將神一切的所是取用到我們裏面。

基督是經過過程之三一神的中心。（十三 14。）『經過過程』是指三一神所經過極重要的步驟。在成為肉體以前，神是未經過過程的，有神性但沒有人性；然而藉着成為肉體、人性生活、釘十字架、復活和升天，三一神就經過了過程並終極完成了。經過過程並終極完成的三一神乃是『那靈』。（啟二二 17 上，約七 39。）

那靈乃是神的靈種種名稱中一切元素的總和，集大成。（太三 16，十 20，路一 35，四 18，羅八 9，加四 6。）作為經過過程並終極完成之三一神的終極完成，那靈乃是神新約經綸的福。（三 14。）

在啓示錄裏，三一神乃是建造並得了建造的神。（啟二一 18 ~ 19 上，21。）得了建造的神，意即神將祂自己建造到我們裏面，成為被建造的神，如新耶路撒冷的三種材料—金、珍珠、寶石，表徵三一神作到並建造到我們裏面。聖經總結於新耶路撒冷，而新耶路撒冷就是在起初的那位神。（創一 1，啟二一 10。）獨一的神至終擴大並擴展為一座城，作祂永遠的彰顯。在神的經綸裏，祂成了新耶路撒冷。新耶路撒冷乃是三一神作到蒙祂揀選並救贖的人裏面。（18 ~ 19 節上，21 節上。）已經成了新耶路撒冷的神，乃是建造並得了建造的神。經過過程並終極完成的三一神作為源頭、元素和素質，藉着將祂自己建造到我們裏面，而建造召會。（弗三 17。）神正成就祂的願望，將祂自己在基督裏建造到我們裏面，並將我們建造到祂裏面；至終，這個建造的結果將是新耶路撒冷。（啟二一 2，10。）

在啓示錄這卷書裏，我們有神聖三一為着神聖分賜的終極啓示，就如二十二章的神和羔羊的寶座、生命水和生命樹與所表徵的。（1 ~ 2 節，七 17 上，二 16 下。）神聖的分賜就是神將祂自己分賜到祂所揀選並救贖的人裏面，作他們的生命、生命的供應和一切。（林後十三 14。）在神聖的分賜裏，父是源，子是泉，靈是流。（約四 14 下。）

（徐蔚基弟兄）

- 一、一月十二日（週一）至十七日（週六）仍有清晨禱研背講追求，鼓勵聖徒一同蒙恩。
- 二、一月十七日（週六）至十九日（週一）為新北大專期末特會，請大專聖徒準時赴會。
- 三、截至二月八日（主日）以前，各會所自行辦理冬季得少證書頒發聚會暨福音聚會。

## 臺灣福音工作全時間訓練畢業聚會蒙恩分享

**因**着主的恩典，使我們能為着主日區聚會打開家，讓孩子從小跟我們一起過召會生活並被主吸引，立志要參加兩年的全時間訓練，好好的服事神。求主耶穌保守他接下來的服事，能合乎祂的心意，繼續為主所使用！（12會所林蘇弟兄）  
**實**在很寶貝學員們的靈，他們各個起來為主說話，也看見了主在這些學員們身上的製作。願主保守他們未來的道路，在服事上、在生活中，都有主的恩典！（12會所林游筱琦姊妹）

**感**謝主的憐憫，讓哥哥能順利完成兩年的全時間訓練。在哥哥訓練的過程中，我很珍賞他的性格。他放探親假時，我常常在家中聽到他不斷的呼求主名；他也會找我晨興，並叮囑我晚上要早點休息，維持正常的作息。雖然他訓練過程很忙碌，但是我知道他一直將家人掛在心上；哥哥有空時，也會關心我各樣的情形並為我禱告。他實在是我的好榜樣，謝謝主賜給我這樣一位愛我的哥哥，讚美神！我和我一家，我們必定事奉耶和華！（12會所林以馨姊妹）

**這**是我第一次參加畢業聚會，很喜樂能和弟兄們一同在門口唱詩歌迎接聖徒們！在聚會前和聚會中，能與周遭的聖徒們彼此認識和交通，並一同享受主，真是喜樂。我很寶貝畢業詩歌

的副歌寫到：『有誰肯？』我們實在有太多自己的心思，導致我們聽不見主的說話。馬太十一章二十五節說：『那時，耶穌回答說，父阿，天地的主，我頌揚你，因為你將這些事，向智慧通達人藏起來，向嬰孩卻啓示出來。』我們需要回轉像嬰孩，單純的向着主，並與聖徒有敞開的交通，纔能聽見主的說話。（29會所湯志宇弟兄）

**全**時間畢業聚會帶我看見這時代的職事！學員們在臺上的見證，有的在牧養一面經歷帶人認識主的恢復，有的在個人追求一面被真理抓住，為着神永遠的經綸與祂同工。這些見證使我更寶貝主在今時代的職事，羨慕投身在這屬天的訓練裏，成為召會裏活而盡功用的肢體。

當看見以往照顧、服事過我的弟兄姊妹，也站在臺上作見證，我裏面就羨慕與他們一樣，能在主面前有豪邁的奉獻，有的為着主的權益去到海外，有的願意起來全時間事奉主。我確信，我也需要經過訓練，與同伴過身體生活，纔能構得上主今日的需要。神渴望建造錫安，就是新耶路撒冷的高峰；要達到這個階段，我需要接受屬天的訓練，將我全人豫備好，為着主的再來作祂合用的器皿，並在召會中作發光照耀的活星，成為祂的見證。（45會所楊晨星弟兄）

## 書報推廣蒙恩分享（一）

**耶**利米書十五章十九節說：『你若將寶貴的從低賤的分別出來，你就可以作我的口。』很寶貝，我竟能作神的口！神的口與神是一，不能分開；神若沒有口，祂話的傳揚就會受到限制，祂的態度、旨意、計畫就無法給人認識。『寶貴的』就是前節所說那喫到我裏面、成為我歡喜快樂的神的話。神的話若不成為我主觀的喜樂，對我就無法成為寶貴的，在人耳裏亦如是。

我們來到江子翠以及新埔一帶叩訪會堂，其中貴格會的張牧師非常有耐心的聆聽我們的推廣。雖然是臨時來訪，但張牧師沒有顯出一絲不悅，最後也留下聯絡方式，盼望有進一步的接觸與推廣。弟兄們在生機的配搭中和牧師分享，我們若顯出弟兄相愛的光景，人就不能不看出我們是祂的門徒。（訓練學員楊晨星弟兄）

**我**們拜訪了浸信會牧心堂，與賴牧師有交通，一面分享我們所享受的書報，另一面也認識了他們的聚會與行動情形。摸着牧師分享福音方面的見證，不僅是自己所在地能有聚會的地方，而是每一地都有這樣的需要，所以會與聖徒一同出去傳福音，為着教會的成立。我們每一次外出開展，都該是受主的感動並被聖靈充滿，為着神

家的需要將這喜信帶給人，因為神願意萬人得救，並且完全認識真理！（訓練學員王恩馨姊妹）

**很**珍賞和配搭們的團體禱告。常在外面走走停停，要拜訪許多會堂，但在每一次的行動中，我們都一再的有禱告。這樣的禱告幫助我們轉向主，使我們有真實在靈裏並同心合意的配搭，學習與這職事是一！（訓練學員陳維庭姊妹）

**我**們拜訪在三峽舊市區和北大特區的會堂，在過程中，每拜訪一間會堂後，我們都為那裏的弟兄姊妹禱告。雖然大都未能見到該會堂的牧師或傳道，但配搭們仍竭力的接觸，不放過每一間路過的會堂；即使沒有人應門，仍投遞DM，並為每張DM禱告，盼望主為他們開啟敞開的門，向職事的話語敞開。（訓練學員莊仁昀姊妹）

**我**們前往板橋萬民長老教會，牧師聽了我們的分享後，更加推薦倪弟兄的書報。牧師分享，在他人生最低谷的時候，從倪弟兄的書報得着了安慰，因此他非常推薦聖徒購買，我們也順利售出福音類書報。

晚上來到聖徒家夜擘，聖徒向我們分享了他們參訓的經歷，很得鼓勵。實在寶貝我們都在基督的身體裏，彼此扶持！（訓練學員楊佳容姊妹）